

Magyarország Alkotmánybírósága részére
1015 Budapest, Donáti út 35-45.

Dr. Bitskey Botond Úr
Főtitkár részére

ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG	
Ügyszám:	IV/1719-2/2017.
Érkezett:	2017 OKT 26.
Példány:	4
Melléklet:	db
Kezelőiroda:	Ügyszám: IV. 1719-3/2017.

Tisztelt Főtitkár Úr!

Fenti ügyszám alatt jegyzett alkotmányjogi panasz indítványunk vonatkozásában – melyben [REDACTED] ügyfelünk érdekében nyújtottuk be a kérelmet – t. Főtitkár Úr hiánypótló felhívására tisztelettel az alábbiakat adjuk elő.

Az alkotmányjogi panasz indítványunkat az Alaptörvény II. és IV. cikkeiben foglalt alapjogok sérelmére alapítottuk, melyek a bírósági eljárásban sérültek. Az alkotmányjogi panasz indítványunkban megfogalmazott törvényességi aggályok szoros összefüggésben állnak azzal, hogy az indítványozó Alaptörvényben biztosított jogát is sértették a támadott ítéletek.

Ez a jogsértés az Alaptörvény II. cikkelyének megsértése esetében azt jelenti, hogy a jogellenes bírói döntések közvetetten ellehetetlenítették az indítványozó emberi méltóság szerinti létezését. A jogellenesen, a panaszunkban leírt helytelen jogalkalmazás, és jogszabálysértő döntések miatt az indítványozó arra kényszerül, hogy eddigi kiszolgáltatotti életét is felszámolja, hiszen járadékától őt a bírósági ítéletek jogtalanul fosztották meg. Ezáltal további létezését és életben maradását tették kockára. E miatt az emberi méltósága séríthetlenségéhez és az életben létehez fűződő alapjoga sérül az indítványozónak.

A fenti alapjogi érvelés szerint sérült az indítványozó IV. cikk szerinti alapjoga is, mivel a sérelmezett ítéletek az indítványozó személyi biztonságához való jogát is sértették a fenti hivatkozásnak megfelelően. A jogsértés az alaptörvény ellenes jogszabály alkalmazásával valósult meg, melyet a pertörténetben részleteztünk.

Alapjogi érvelésünk szerint – a fenti 2 cikk megsértésén túl – az Alaptörvény XXVIII. cikkének (7) bekezdésébe is ütközik az eljáró bíróságok eljárása, hiszen érdemi jogorvoslatot nem nyújtottak az indítványozónak. Álláspontunk szerint tehát az eljáró bíróságok – azáltal, hogy alaptörvény-ellenes jogszabály szerint döntöttek – megsértették a felperes jogorvoslati jogát is, ezért kérjük a tisztelt Alkotmánybíróságot, hogy a támadott ítéleteket szíveskedjen megsemmisíteni és lehetővé tenni azt, hogy a jogorvoslat az indítványozó kereseti kérelme és a megfelelő jogszabályok alkalmazása segítségével valósulhasson meg.

Budapest, 2017. október 19.

Tisztelettel,

[REDACTED]
képviselő, dr. Rab Mária

